
 

 

 الصف الخامس

 أجابات تقويم رياضيات شهر مارس

 أكمل :السؤال الاول 

1){0 ،1  ،2  ،3 } 

 (عدد زوجى  2

 (متساوية فى الطول3

 (طول القاعدة × الارتفاع4

𝟏(مساحة المثلث = 5

𝟐
 ×طول القاعدة ×الارتفاع 

                    =𝟏

𝟐
 2سم72=  8× 18× 

                                                                                . 

 اختار الاجابة الصحيحة :السؤال الثانى 

1)ø  ⊃ ط 

𝟏(المساحة = 2

𝟐
 ×طول القطر × طول القطر  

              =𝟏

𝟐
 2سم 18=  6× 6× 

𝟐𝟐×2= نق× π× 2( محيط الدائرة = 3

𝟕
 سم44=  7×  

 ارتفاعات  3( 4

  { 0}(خطأ لان الاجابة الصحيحىة =4
                                                                                 . 

 

  السؤال الثالث

1)26 ( ×100 – 1 ) 

  =26 ×100 – 26  ×1 

 =2600 – 26  =2574  

 ( مساحة متوازى الاضلاع = طول القاعدة × الارنفاع 2

 2سم 992 ,42= 28 ,6× 34  ,7=                                 

 2سم 992 ~                                                         

 

 



 

 

 السؤال الرابع 

1) {2  ،3  ،5 } 

 نق×  π×2محيط الدائرة = (2

                =2×𝟐𝟐

𝟕
 سم  44=  7× 

  4محيط المربع =طول الضلع × 

 سم  28=  4×  7=               

 سم16=  28 – 44الفرق بين محيطيهما = 
                                                                         . 

  السؤال الخامس

1) 54  ،162 

𝟏مساحة المثلث =  (2

𝟐
 ×طول القاعدة × الارتفاع  

                =𝟏  

𝟐
 2سم 24=  6×  8 ×  

 × المساحة ÷ طول القاعدة 2أ د )الارتفاع(= 

 سم 4 ,8=  10÷   24× 2=                 
                                                                    . 

                                                                           

                                                                                                                                    

 


